
Спортивное развлечение по ПДД. 

«Путешествие в страну Светофорию» 

Старшая группа. 

 

Цель: закреплять знания  дошкольников о правилах дорожного движения. 

Задачи: 

Образовательные – закрепить  знания детей о видах переходов, их 

обозначении, правилах передвижения по ним. 

Оздоровительные – активизировать двигательную активность дошкольников, 

развивать двигательные качества. 

Воспитательные – воспитывать соревновательные качества, чувство 

взаимовыручки, поддержки.  

Подготовка мероприятия: музыкальный центр, фонограммы песен, конусы, 

кольца (руль), знаки (пешеходный переход, подземный, надземный, 

светофор), гимнастические скамейки, лабиринты, мешочек, «зебра», обручи, 

мольберты, части светофора. 

Действующие лица: жители страны Светофория, воспитатель, инструктор 

по фк. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ход мероприятия. 

Дети шагают под музыкальное сопровождение в колонне по одному. 

Останавливаются у скамеек, присаживаются. 

ТВ: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы будем говорить с вами о  правилах 

дорожного движения.  

 

ТВ ИНТ ДОСКА 

 

Звучит аудиозапись-звук машин, сигналов. Вбегают испуганные жители 

страны Светофории. 

ЮИД: Здравствуйте,  дорогие ребята! Мы жители страны Светофория! У нас 

случилось несчастье. Злая колдунья заколдовала в нашей стране все 

светофоры, и они распались на части – осколки.  И теперь у нас в стране 

творится что – то страшное, происходят постоянные аварии. Помогите нам, 

спасите нас! 

ТВ: Как видите, ребята, произошло настоящее несчастье. Ведь без светофора 

и четких строгих правил очень трудно и машинам, и пешеходам. Ребята, Вы 

согласны помочь жителям страны Светофория? 

Ну что же, тогда не будем терять времени и отправимся в путь дорожку. 

Дети перемещаются в спортивный зал. 

АВ: Перед тем как отправляться в путешествие проведем разминку. На 

разминку становись! 

Инструктор проводит разминку. 

Разминка 

Правил дорожных на свете немало, 

Все бы их выучить нам не мешало, 

Будем в «Светофор» играть 

руки, ноги разминать. 

Красный сигнал  нам “Стой!” - кричит, 

Ждать зеленого велит, 



Чтобы было ждать не скучно 

Наклоняемся мы дружно 

И назад. И вперед, 

Влево, вправо поворот, 

Вот и желтый загорелся. 

Руки дружно разомнем 

Вверх скорее подними 

И конечно опусти,  

Вот зеленый загорелся, 

Можно нам идти вперед, 

влево, вправо посмотри, 

и дорогу перейди 

Знай ты правила движенья 

как таблицу умноженья! 

Инструктор: 

Ждут вас новые задания, 

Непростые испытанья. 

За каждое пройденное испытание   команда получает часть – осколок, в 

конце всех испытаний команды с помощью них помогут жителям страны  

собрать светофоры и установить на место. 

1 испытание «Путешествие в страну Светофорию».  

В эту страну мы поедем на автомобиле. 

Змейкой конус оббежать, 

Руль другому передать. 

(Игроки  бегут змейкой между конусами до ориентира, обегают его и обратно 

бегут змейкой). 

За выполненное  задание дети получают частичку светофора. 

ТВ: Давайте вспомним, что означают  сигналы светофора? 

Дети:  Красный – стой, Желтый – приготовься, Зеленый – посмотри и иди! 



ТВ: Но в стране Светофории  из – за злой колдуньи нет светофоров. Что 

поможет нам перейти дорогу если нет светофора. 

1-й ребенок (держит в руках знак «Пешеходный переход») 

Пешеход! Пешеход! 

Помни ты про переход! 

Знай что только переход 

От машин тебя спасет! 

На помощь нам может прийти пешеходный переход. Ребята давайте 

построим пешеходные переходы для жителей страны светофория. 

2 испытание «Построй пешеходный переход» 

 (У каждого участника - полоски, по сигналу первый до ориентира, кладет 

рядом полоску, обегает ориентир, передает эстафету следующему). 

За выполненное  задание дети получают частичку светофора. 

А кроме пешеходного перехода, какой переход нам может помочь? 

2-й ребенок (держит в руках знак «Подземный переход») 

Знает каждый пешеход 

Про подземный переход. 

Город он не украшает, 

Но машинам не мешает 

3 испытание «Подземный переход» 

(Первый бежит, проползает на четвереньках в лабиринт, обегает ориентир, 

передает эстафету следующему). 

За выполненное  задание дети получают частичку светофора. 

А какой переход вы еще знаете? 

3-й ребенок (держит в руках знак «Надземный переход») 

По дороге мчат машины, 

Лишь мелькают мимо шины. 

Как дорогу перейти? 

Нет и зебры на пути 

Я не замедляю ход: 



Есть надземный переход! 

4 испытание «Надземный переход» 

Гимнастическая скамейка и мешочек на голове. 

За выполненное  задание дети получают частичку светофора. 

6 испытание – игра  «К своему знаку беги». 

Дети делятся на команды по 5-7 человек, один ребёнок берёт знак в руки и 

становится в обруч, остальные дети из команды образуют вокруг него круг. 

Пока звучит музыка дети двигаются  по залу, когда музыка останавливается 

дети бегут к своему знаку образуя круг. Одна команда использует только 

наземные переходы (знак светофор и знак пешеходный переход), вторая 

команда использует подземные и надземные переходы. Дети со знаками 

меняют своё место, перебегая в другой обруч. По ходу игры дети 

рассказывают, что означает каждый знак. 

Девочки используют наземные переходы через  дорогу (используют светофор 

и пешеходный переход). 

Мальчики не используют наземные переходы (подземный и надземный). 

За выполненное  задание дети получают частичку светофора. 

Молодцы, ребята мы справились со всеми испытаниями, а теперь пора 

покидать страну Светофорию, но прежде поможем жителям восстановить 

светофоры. 

Испытание «Сложи светофор». 

На мольберте дети собирают светофор из полученных частей.  

Жители страны Светофория: Спасибо ребята вам за помощь, мы хотим вам 

подарить музыкальный подарок. 

После выступления прощаются и уходят. 

А мы ребята с вами отправляемся в обратный путь, садимся на автобус и 

поехали. 

Дети под музыку покидают зал. 

 


